Зырянским районным судом Томской области удовлетворены требования прокурора Зырянского района о размещении информации о деятельности МБОУ «Берлинская основная общеобразовательная школа» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  на официальном сайте школы.

Проведенной прокуратурой Зырянского  района проверкой соблюдения законодательства об образовании  в МБОУ «Берлинская основная общеобразовательная школа»  выявлены нарушения требований статьи 29 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», а также Постановления Правительства РФ № 582 от 10.07.2013 года, которыми регламентирован порядок размещения информации об учреждении, его деятельности, структуре, учебных программах, численности обучающихся, образовательных стандартах, материально-техническом оснащении, о расходовании финансово-материальных средств  на сайте в сети «Интернет».

В 2019 году в Управление образования Зырянского района прокуратурой района вносилось представление об устранении нарушений законодательства об образовании, в том числе и о ненадлежащем ведении сайта Берлинской школой, тем не менее,  полностью нарушения закона устранены не были. В этой связи прокурором района в суд  направлен иск о возложении на школу обязанности по устранению недостатков в части ведения официального сайта учреждения и размещения на официальном сайте учреждения в сети «Интернет» недостающей информации.

В иске прокурор района отметил, что отсутствие установленной законом информации на сайте школы влекут такие негативные последствия, как  ущемление прав неопределённого круга лиц, в том числе и несовершеннолетних, осуществляющих поиск информации о деятельности  образовательной организации.
 
Решением Зырянского районного суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Решение суда в законную силу не вступило.
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